

Nicht genehmigtes Protokoll

Protokoll des Umlaufbeschlusses vom 17.11.2021

Abstimmende: Herr JR Prof. Dr. Hubert Schmidt (Vorsitzender)

Herr Prof. Dr. Frank Immenga Frau Prof. Dr. Susanne Hartard Herr Prof. Dr. Christian Kammlott

Frau Vanessa Gisch Herr Thomas Klemm Frau Franziska Straß

Zur Kenntnisnahme: Frau Gabi Stahl, Prüfungsamt

Herrn Daniel Rabb, Prüfungsamt

Frau Shirin Schöpfer (ständige Vertretung Herr Klemm) Herrn Niklas Maas (ständige Vertretung Frau Straß)

Beschlussfassung zu § 13 Abs. 3 PO Master UBW

Auf Antrag des Studiengangsbeauftragten für den Masterstudiengang Umwelt- und Betriebswirtschaft und im Einvernehmen mit dem Dekan des Fachbereichs bewilligt der Prüfungsausschuss eine generelle Verlängerung der Bearbeitungszeit gemäß § 13 Abs. 3 S. 1 der Prüfungsordnung vom 9.4.2018 (Publicus Nr. 2018-08 vom 17.04.2018, S. 155 ff.) in der Fassung der 1. Änderungsordnung vom 19.8.2019 (Publicus Nr. 2019-05 v. 23.8.2019, S. 129) um 12 Wochen, sofern es sich um eine Masterarbeit im Studiengang Umwelt- und Betriebswirtschaft mit experimentellem Charakter oder um eine Masterarbeit handelt, die außerhalb der Hochschule im Rahmen einer betrieblichen Tätigkeit verfasst wird. Der experimentelle Charakter oder die Verfassung im Rahmen einer betrieblichen Tätigkeit sind in der Anmeldung der Masterarbeit anzugeben. Die Möglichkeit der Verlängerung im Einzelfall gemäß § 13 Abs. 3 S. 3 der genannten Prüfungsordnung bleibt unberührt, sofern dies aus gewichtigen Gründen notwendig erscheint, um unangemessene und außergewöhnliche Härten zu vermeiden oder auszugleichen.

Die Regelung tritt sofort in Kraft.

Beschlussvorschlag:

- a) Ich stimme diesem Beschlussvorschlag zu
- b) Ich stimme diesem Beschlussvorschlag **nicht** zu
- c) Ich enthalte mich

Dem Beschlussvorschlag wird einstimmig zugestimmt.

gez. JR Prof. Dr. Hubert Schmidt

Prüfungsausschussvorsitzender FB UW/UR